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REUNIÃO SOLENE EM ALUSÃO AO MÊS DE LUTA DAS MULHERES, 
REQUERIMENTO Nº 1093/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA CIDA 
PEDROSA, REALIZADA NO DIA 17 DE MARÇO DE 2022. 
 
Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora ANA LÚCIA. 
 
 
 
 
 
 
Aos 17 (dezessete) dias do mês de março ano de 2022 (dois mil e vinte e 
dois), às quinze horas e trinta minutos, no Plenário, na Sala João 
Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 
José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 
bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 
Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 
sob a Presidência da Vereadora ANA LÚCIA. Iniciando os trabalhos, a 
senhora Presidente compôs a Mesa com as seguintes convidadas: 
Excelentíssima senhora Vereadora CIDA PEDROSA, autora do 
Requerimento; Senhora STEPHANNIE VILELA, aluna do curso de Direito da 
UNICAP e presidente da União dos Estudantes de Pernambuco Candido 
Pinto; Senhora JENNIFER MENDEZ, representando a União Nacional 
LGBTQIA+ e militante do Movimento Trans; Excelentíssima senhora MARIA 
AUXILIADORA LEAL CAMPOS, diretora do campus de Nazaré da Mata – 
UPE; Senhora CÉLIA SANTOS, Educadora Social e presidente da 
Associação de Mulheres do IPSEP e Senhora CARMEM VIRGÍNIA, 
gastrônoma, escritora, pesquisadora, embaixadora do turismo na cidade do 
Recife e chef do Restaurante Altar, neste ato representando as 
homenageadas. Dando início à sessão, a senhora Presidente convidou a 
todos para que, em posição de respeito, ouvissem e acompanhassem a 
execução do HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Em seguida, a 
senhora Presidente convidou a senhora CIDA PEDROSA, autora do 
requerimento, para que ocupasse a Tribuna e fizesse suas colocações. A 
oradora fez o registro da época em que morou em Bodocó, destacando 
momentos importantes em sua vida escolar influenciada por Dona Lea, 
diretora da escola na cidade. Repercutiu, ainda, o baixo índice de ocupação 
dos cargos políticos por mulheres. Afirmou, também, que a luta das mulheres 



    
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 
Unidade de Apoio Legislativo 

 

Página 2 de 2 
 

não terminará tão logo e que a causa é justa. (APLAUSOS). Dando 
continuidade, a senhora Presidente convidou a Vereadora CIDA PEDROSA 
para que fizesse a entrega dos diplomas às homenageadas (Lista em 
anexo). (APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente registrou a 
presença da Vereadora DANI PORTELA e convidou a senhora ISABELA DE 
MORAES para que fizesse uma apresentação musical. (APLAUSOS). 
Dando prosseguimento, a senhora Presidente convidou a senhora CARMEM 
VIRGÍNIA para que ocupasse a Tribuna e fizesse suas colocações em nome 
de todas as homenageadas. (APLAUSOS). A oradora saudou a todos, 
destacou a sua avó, uma merendeira escolar, como sua referência de mulher 
e relatou também a origem do seu nome. Falou, ainda, do orgulho em poder 
cozinhar para suas divindades. (APLAUSOS). Em seguida, a senhora 
Presidente fez suas colocações finais e convidou todos os presentes para 
acompanharem a execução do HINO DA CIDADE DO RECIFE. 
(APLAUSOS). Quebrando o protocolo, a pedido da Vereadora CIDA 
PEDROSA, a senhora Presidente concedeu-lhe a palavra para suas 
colocações finais. A Vereadora CIDA PEDROSA agradeceu a presença de 
todos e ratificou a importância de ter uma mulher como presidente da 
Reunião, destacando o papel da Vereadora ANA LÚCIA na Comissão 
Executiva da Casa. Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente 
encerrou a presente reunião, convidando os senhores Vereadores e as 
senhoras Vereadoras para logo mais, às 19h, em uma Reunião Solene para 
entrega de Título de Cidadã do Recife a Excelentíssima Desembargadora do 
Tribunal de Justiça de Pernambuco, Doutora Daisy Maria de Andrade Costa 
Pereira, de autoria da Vereadora ANA LÚCIA. Declarou encerrada a 
presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e 
aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. ******************** 
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